
3) з 1 січня 2019 року:

а) для судді місцевого суду - 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого
встановлено на 1 січня календарного року;

б) для судді апеляційного суду та вищого спеціалізованого суду - 40 прожиткових мінімумів
для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;

4) з 1 січня 2020 року:

а) для судді місцевого суду - 30 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого
встановлено на 1 січня календарного року;

б) для судді апеляційного суду та вищого спеціалізованого суду - 50 прожиткових мінімумів
для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року.

{Пункт 24 розділу XII в редакції Закону № 1774-VIII від 06.12.2016}

{Пункт 25 розділу ХІІ  виключено на підставі Закону № 3481-IX від 21.11.2023}

26. Члени Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, обрані (призначені) на посади до
набрання чинності цим Законом, продовжують виконувати свої повноваження до закінчення
строку, на який їх обрано (призначено).

Встановити, що до 1 січня 2017 року для членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України розмір посадового окладу становить 10 розмірів мінімальної заробітної плати,
збільшених на коефіцієнт 1,3, та зберігаються надбавки і доплати, передбачені законодавством,
що діяло до набрання чинності цим Законом.

{Пункт 26 розділу XII доповнено абзацом другим згідно із Законом №  1798-VIII від
21.12.2016}

27. Протягом тридцяти днів з дня набрання чинності цим Законом Уповноважений
Верховної Ради України з прав людини та Голова Державної судової адміністрації України
призначають додатково по одному члену Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

28. Протягом сорока п’яти днів з дня набрання чинності цим Законом Вища кваліфікаційна
комісія суддів України повинна прийняти рішення щодо формування та персонального складу її
палат.

29. Кандидати на посаду судді, які були зараховані до резерву на заміщення вакантних
посад суддів та включені до рейтингового списку, у разі якщо закінчення трирічного строку
припало на період одного року до набрання або дев’яноста днів після набрання чинності цим
Законом, а також кандидати, щодо яких на день набрання чинності цим Законом внесені
рекомендації Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, але яких не призначено на посаду
судді, мають право взяти участь у доборі на посаду судді у порядку, встановленому цим
Законом, без складання відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки. Такі
кандидати повторно складають кваліфікаційний іспит та беруть участь у конкурсі на зайняття
посади судді відповідно до результатів такого іспиту.

{Пункт 29 розділу ХІІ із змінами, внесеними згідно із Законом № 2147-VIII від 03.10.2017}

291. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, утворена відповідно до цього Закону,
завершує конкурсні процедури, розпочаті Вищою кваліфікаційною комісією суддів України до
набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і
статус суддів" та деяких законів України щодо діяльності органів суддівського врядування" за
правилами, які діяли на день початку таких процедур.

{Розділ ХІІ доповнено пунктом 291 згідно із Законом № 1629-IX від 13.07.2021; в редакції
Закону № 3511-IX від 09.12.2023}

292. Перебіг строку дії результатів кваліфікаційного іспиту кандидатів на посаду судді, у
тому числі тих, яких було зараховано до резерву на заміщення вакантних посад суддів,
зупиняється з дня припинення повноважень членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України відповідно до пункту 2 розділу II "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України
"Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких законів
України щодо діяльності органів суддівського врядування" (Відомості Верховної Ради України,
2019 р., № 50, ст. 354).

{Розділ ХІІ доповнено пунктом 292 згідно із Законом № 1629-IX від 13.07.2021}

293. З дня формування нового складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів України,
утвореної відповідно до цього Закону, перебіг строку, зупиненого відповідно до пункту 292
цього розділу, продовжується з урахуванням часу, що минув до такого зупинення.

{Розділ ХІІ доповнено пунктом 293 згідно із Законом № 1629-IX від 13.07.2021}

30. Матеріали та рекомендації Вищої кваліфікаційної комісії суддів України про обрання
суддів безстроково, щодо яких на день набрання чинності цим Законом Верховною Радою
України рішення не прийнято, направляються Верховною Радою України до Вищої ради
правосуддя протягом десяти днів з дня набрання ним чинності. Вища рада правосуддя на
своєму засіданні у пленарному складі вирішує питання щодо кожного судді про його
призначення або відмову у призначенні з одночасним поверненням матеріалів Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України. Рішення Вищої ради правосуддя про відмову у внесенні
подання про призначення судді на посаду Президентові України є підставою припинення
трудових відносин судді із відповідним судом на підставі статті 125 цього Закону.

{Пункт 30 розділу ХІІ із змінами, внесеними згідно із Законом № 2509-VIII від 12.07.2018}

31. Заяви (скарги) щодо поведінки суддів місцевих та апеляційних судів, отримані Вищою
кваліфікаційною комісією суддів України до набрання чинності цим Законом, передаються для
розгляду Вищій раді правосуддя, якщо на день набрання чинності цим Законом Комісією не
прийнято рішення про відкриття або відмову у відкритті дисциплінарної справи.
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Якщо на день набрання чинності цим Законом Вищою кваліфікаційною комісією суддів
України прийнято рішення про відкриття дисциплінарної справи, така справа розглядається
колегіями Комісії, визначеними за її рішеннями, у порядку, що діяв на день відкриття
дисциплінарної справи. Ухвалюючи рішення за результатами розгляду таких дисциплінарних
справ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України застосовує дисциплінарні стягнення,
визначені цим Законом.

Якщо на день набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Закону України
"Про судоустрій і статус суддів" та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку
формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя" дисциплінарні
справи, зазначені в абзаці другому цього пункту, не розглянуті Комісією, такі справи
передаються для розгляду Вищій раді правосуддя. Ухвалюючи рішення за результатами
розгляду таких дисциплінарних справ, Вища рада правосуддя застосовує дисциплінарні
стягнення, визначені цим Законом. Особливості підготовки до розгляду, розгляду таких справ
визначаються Вищою радою правосуддя з урахуванням положень Закону України "Про Вищу
раду правосуддя".

{Пункт 31 розділу ХІІ доповнено абзацом третім згідно із Законом №  3378-IX від
06.09.2023}

32. Заяви (скарги) щодо поведінки суддів Верховного Суду України, Вищого
спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Вищого
господарського суду України, Вищого адміністративного суду України, а також дисциплінарні
справи, порушені Вищою радою юстиції до набрання чинності цим Законом, рішення стосовно
яких не прийнято, передаються дисциплінарним органам Вищої ради правосуддя для розгляду
та прийняття рішень. Ухвалюючи рішення за результатами розгляду таких дисциплінарних
справ, дисциплінарні органи Вищої ради правосуддя застосовують дисциплінарні стягнення,
визначені цим Законом. Дисциплінарні справи, відкриті до набрання чинності цим Законом,
розглядаються дисциплінарними органами Вищої ради правосуддя у порядку, який діяв на день
відкриття дисциплінарної справи.

33. Заяви, які передані Тимчасовою спеціальною комісією з перевірки суддів судів
загальної юрисдикції Вищій раді юстиції відповідно до частини п’ятої статті 2 Закону України
"Про відновлення довіри до судової влади в Україні", дисциплінарні органи Вищої ради
правосуддя розглядають у порядку та строки, встановлені законом для здійснення
дисциплінарного провадження. За результатами розгляду таких заяв застосовуються
дисциплінарні стягнення, визначені цим Законом.

34. Пункт 10 розділу II "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про
забезпечення права на справедливий суд" (Відомості Верховної Ради України, 2015 р., №№ 18-
20, ст. 132) визнати таким, що втратив чинність з дня набрання чинності цим Законом.

Суддя, який був прикріплений до іншого суду за рішенням Вищої кваліфікаційної комісії
суддів України, має право на отримання посадового окладу за період з дня закінчення строку
такого прикріплення до дня прийняття Вищою кваліфікаційною комісією суддів України
рішення про його відрядження.

Суддя, який був прикріплений до іншого суду за рішенням Вищої кваліфікаційної комісії
суддів України відповідно до пункту 10 розділу II "Прикінцеві та перехідні положення" Закону
України "Про забезпечення права на справедливий суд", вважається прикріпленим до такого
суду до дня прийняття Вищою кваліфікаційною комісією суддів України рішення про його
відрядження. Строк такого прикріплення не може перевищувати шість місяців з дня набрання
чинності цим Законом.

Судді, призначені чи обрані на посаду до набрання чинності цим Законом, зберігають
визначення стажу роботи на посаді судді відповідно до законодавства, що діяло на день їх
призначення (обрання).

{Пункт 34 розділу XII доповнено абзацом четвертим згідно із Законом №  1798-VIII від
21.12.2016}

35. Голова Державної судової адміністрації України, заступники Голови Державної судової
адміністрації України продовжують виконувати свої повноваження до призначення Голови
Державної судової адміністрації України та його заступників відповідно до цього Закону.

36. З дня набрання чинності цим Законом та до внесення відповідних змін до законодавства
про Конституційний Суд України фінансове забезпечення функціонування та діяльності
Конституційного Суду України, розмір суддівської винагороди суддів Конституційного Суду
України, розмір щомісячного довічного грошового утримання судді Конституційного Суду
України визначаються відповідно до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (Відомості
Верховної Ради України, 2010 р., №№ 41-45, ст. 529; 2015 р., №№ 18-20, ст. 132 із наступними
змінами).

До стажу роботи, що дає судді Конституційного Суду України право на відставку і виплату
вихідної допомоги, зараховується також стаж іншої практичної, наукової, педагогічної роботи за
фахом та стаж державної служби.

37. Списки присяжних мають бути сформовані відповідно до процедури, передбаченої цим
Законом, протягом шести місяців з дня набрання ним чинності. До списків присяжних
дозволяється включати громадян, обраних народними засідателями.

38. До початку функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
формування і ведення суддівських досьє (досьє кандидатів на посаду судді) такі досьє можуть
формуватися і вестися у паперовій формі.

39. Тимчасово, на період до початку виконання в повному обсязі повноважень Служби
судової охорони, підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до
суду, а також охорону приміщень суду, органів та установ системи правосуддя, виконання
функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей,
працівників суду, забезпечення безпеки учасників судового процесу здійснюється підрозділами
Національної поліції України та Національної гвардії України.
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